
 

 

 
Vysvětlení zadávací dokumentace na veřejnou zakázku „Zhotovení stavby – Areál sportovních 
nadějí“ - III 

 
Informace o zadavateli: 
Zadavatel: Jihomoravský kraj 
Sídlo: Žerotínovo náměstí 3, 601 82 Brno 
IČ: 708 88 337 
 
Informace o veřejné zakázce: 
Název veřejné zakázky: Zhotovení stavby – Areál sportovních nadějí 
Druh veřejné zakázky: podlimitní veřejná zakázka na stavební práce 
Forma zadávacího řízení: otevřené řízení dle ustanovení § 56 zákona č. 134/2016 Sb., 

o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“) 
 
 
 
Na základě žádosti Vám tímto poskytujeme vysvětlení zadávací dokumentace ve smyslu ustanovení 
§ 98 ZZVZ: 
 
Dotaz č. 1/III: 
V soupisu prací na listu "slp" díl "Rozvod univerzální kabeláže - dodávka" není u položek č. 1-12 
uveden počet měrných jednotek. Prosím o doplnění. Děkuji. 

Odpověď č. 1/III: 
Bylo zodpovězeno v rámci Vysvětlení zadávací dokumentace II na veřejnou zakázku - viz odpověď 
č. 6/II Vysvětlení zadávací dokumentace. 
 
 
 

Váš dopis zn.:  Profil zadavatele 
Ze dne:  
Č. j.: JMK 32908/2020 
Sp. zn.: S-JMK 10584/2020 OINV 
Vyřizuje: Mgr. Jana Zezulová 
Telefon: 541 651 178 
Počet listů: 2 
Počet příloh/listů: 0/0 
Datum: 25. 02. 2020 
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Dotaz č. 2/III: 
V projektové dokumentaci není specifikován materiál vnitřních rolet na elektropohon. Žádáme 
o doplnění této informace nezbytné pro ocenění rolet. Okna nebudou chráněná sítěmi, takže může 
dojít k poškození rolet. 

Odpověď č. 2/III: 
Zadavatel upřesňuje zadávací dokumentaci následovně: 
Je předpokládána roleta s lankovým vedením bez horního krycího boxu s trubkovým elektropohonem 
maximální délky 3000 mm. Délka bude odpovídat velikosti okenních výplní tak, aby mezery mezi 
jednotlivými roletami byly umístěny v místě rámů. Látka rolet bude mít propustnost světla 50 % (jde 
o ochranu proti oslunění při sportovní aktivitě), materiálem látky bude polyester, hmotnost látky je 
175 g/m2. Rolety není nutné chránit, v daném prostoru nebudou provozovány míčové hry. 
 
Dotaz č. 3/III: 
Žádáme o specifikaci všech dveří ve výpisu truhlářských výrobků vč. vchodových dveří D22. Budou 
všechny dveře dýhované, CPL, HPL? U některých výrobků chybí popis materiálu. 

Odpověď č. 3/III: 
Zadavatel upřesňuje zadávací dokumentaci následovně: 
 výplň křídla je plná dřevotřísková deska (DTD), rám masivní dřevěné řezivo odpovídající tvrdosti, 

povrch HPL laminát, barevnost dle výpisu dveří;  
 dveře do tělocvičen ozn.  D18, D19, D23 výplň křídla je plná dřevotřísková deska (DTD), rám 

masivní dřevěné řezivo odpovídající tvrdosti, povrch dýha – smrk chráněný 4 vrstvami UV laku. 
 
Dotaz č. 4/III: 
Z jakého materiálu jsou výplně dveří, ve výpisu truhlářských výrobků není specifikován materiál křídel. 

Odpověď č. 4/III: 
Zadavatel odkazuje na již uvedenou odpověď – viz odpověď č. 3/III tohoto Vysvětlení.  
 
 
 
 
 
S pozdravem 
 
Ing. Pavel Šrom 
vedoucí Odboru investic  
Krajského úřadu Jihomoravského kraje 
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